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Kombinacios funkcionalis elemek

e 1. feladat: multiplexer
— 2/1 és 4/1 multiplexerek megvaldsitasa

e 2. feladat: engedélyezhet6 dekdder / demultiplexer
— 3/8 engedélyezhet6 dekdder megvaldsitasa

e 3. feladat: hétszegmenses dekoder (opcionalis)

e A feladatokhoz sziikséges uj Verilog ismeretek:
— Feltételes operator
— reg tipus
— always blokk (kombinacios haldzatok leirasahoz)
— if és case utasitasok
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1. feladat: multiplexerek

Hogy irjuk le Verilogban a mikodését?

e A logikai fliiggvény kozvetlen megadasaval?
— Nem jol olvashato és ertelmezhetd leirasi mod!

e Milyen nyelvi eleme(ke)t hasznaljunk a 2/1 MUX-hoz?

e Milyen nyelvi eleme(ke)t hasznaljunk a 4/1 MUX-hoz?
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1. feladat: multiplexerek

A két multiplexert egy modulban valdsitsuk meg

e A2/1 multiplexer (MUX1) leirdsahoz hasznaljuk a
feltételes operatort

e A4/1 multiplexer (MUX2) leirdsahoz hasznaljuk az
always blokkot és a case utasitast
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2. feladat: 3/8 engedélyezhet6 dekdder

e A binaris dekdder kimenete 1-az-N-bél kodolasu, az aktiv
kimenet sorszamat a bemenetére kell adni

— Tiltott (azaz en=0): minden kimenet inaktiv
— Engedélyezett (azaz en=1): normal mikodés
e Mia fé kiilonbség a multiplexer leirasahoz képest?
e Milyen nyelvi elemmel valdsithatdé meg az engedélyezés?
e Hogy hasznalhato ez a funkcionalis elem demultiplexerként?

3/8 DEK
sw[2:0] —— in[2:0]

out[7:0] — Id[7:0]
bt[0] —— en
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3. feladat: hétszegmenses dekdder

e A dekdder feladata altalanossagban véve a kédatalakitas

e A hétszegmenses dekdder a bemeneti 4 bites binaris értéket
alakitja at a kijelzon megjelenithet6 képpé

— 0-9 és A-F, azaz a hexadecimalis szamjegyek képévé

— [rjuk fel az igazsagtablajat! Hogy lehet ezt Verilog nyelven
attekinthetéen megadni?

e Valdsitsuk meg a hétszegmenses dekodert a projekt vazban
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